



## **В Брянской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы нескольким десяткам работников общества с ограниченной ответственностью**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, в период с января по апрель 2023 года руководство деревообрабатывающего предприятия в городе Трубчевске Брянской области не выплачивало заработную плату 42 работникам, при этом расходуя денежные средства на цели, не имеющие приоритета перед выплатой заработной платы.

Указанные противоправные действия повлекли за собой образование задолженности по данным платежам в размере более 968 тысяч рублей.

Преступление выявлено органами прокуратуры Брянской области.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Брянской области

---

Следователем по уголовному делу организован комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на установление обстоятельств невыплаты заработной платы и устранения задолженности перед работниками.

19 Июля 2023

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1809885>